国内统一连续出版物号 CN 33-0003









中国宁波网手机版

洁

在参

加

政服

务

问效

』 节目录制

时

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn

一 甬派新闻客户端

天气: 今天多云, 午后局部阵雨; 偏西风2—3级; 26℃—33℃明天多云, 午后局部阵雨; 东南风2—3级今日市区空气质量预测: 优至良

NINGBO DAILY

市委常委会会议传达学习中央和省委关于"不忘初心、牢记使命"主题教育有关精神

以高度的政治自觉严格的政治标准 抓实抓好主题教育

郑栅洁主持

本报讯 (记者朱字) 昨日上午,市委常委会召开会议,传达学习中央和省委关于"不忘初心、牢记使命"主题教育有关精神,研究部署贯彻落实意见。

省委副书记、市委书记郑栅洁主持会议。

会议指出,近段时间以来,习 近平总书记对开展主题教育发表了 一系列重要讲话、作出了一系列重 要指示,特别是在中央政治局第十 五次集体学习和在内蒙古考察时的 重要讲话,为我们深入开展主题教 育指明了方向、立起了标尺、提供 了遵循。中央和省委有关主题教育 的会议,突出政治标准,坚持问题 导向,明确了主题教育各项工作的 具体要求。我们要深入学习领会习 近平总书记重要讲话、重要指示精 神,进一步把思想和行动统一到中 央和省委要求上来,以高度的政治 自觉、严格的政治标准抓实抓好主 题教育,确保取得预期成果、交出 高分答卷。

会议指出,在中央和省委的正确领导下,在省委第一巡回指导组的精心指导下,我市第一批主题教育进展顺利、态势良好,但也存在一些问题和不足。下一步,要突出抓好四项工作。一是学习教育要再深化。

教育引导党员干部认真解决学而不思、学而不悟、学而不用的问题,继续通读精读中央和省委规定的的学习对近平总书记对对证、对宁波工作的重要指示精神,跟进学习习近平总书记最新重要讲话文章,努力做到学深悟透、融票计记量新重要会,要有点放在发现问题、真信笃行。二是调查研究足实际,把调研重点放在发现问题、解看到现度上,确保每一次调研都能够到现度,是是一个,通过的问题,要马上解决;对一时题,要马上解决;对一时题,也要带回来研究、向问题,也要带回来研究、协调,及时给予明确答复。三是检视问

题要再深刻。重点要查一查在思想政治、理想信念、党性修养、宗旨意识、担当作为、工作作风等方面存在的问题。对查找出来的问题,不能停留在表面、归结于客观,必须逐一进行深入剖析,找准主观原因,深挖已题根源,坚决防止表面化、一般化。四是整改落实要再抓紧。坚持以正视问题的自觉和刀刃向内的重发治工作。每一方面的专项整治工作。每一方面的专项整治工作。每一方面的专项整治工作。每一方面的专项整治工作。每一方面的专项整治工作。每一方面的专项整治工作,最多逐项抓好整改落实,让群众来评价,让实践来检验。

"六争攻坚"行动,加快推进高质 量发展, 更好地满足人民群众对美 好生活的需要。这其中, 经济转 型、城市建设、环境保护、民生改 善等方面有不少问题需要深入研 究,有诸多难点问题需要合力破 解。希望九三学社市委会保持优良 传统, 充分发挥人才荟萃、智力密 集的优势,积极参政议政、建言献 策,一如既往大力支持政府工作。 特别是紧紧围绕经济竞争力的核心 关键、城乡建设的重大问题、社会 发展的瓶颈制约和民生福祉的稳步 提高,深入基层深化调研,多出好 点子、多想好办法、多提好建议。 我们将认真吸收大家的意见建议, 进一步提高各项政策措施的科学 性、针对性、实效性, 进一步把各 项工作抓实抓细抓好, 扎实推动宁 波走在高质量发展前列。

裘东耀走访九三学社市委会机关并座谈

展现新时代担当 共推高质量发展

本报讯(记者易鹤 见习记者 张凯凯)根据市委关于领导干部与 党外代表人士联谊交友工作的安 排,昨日下午,市委副书记、市长 裘东耀上门走访,与九三学社市委 会主委联谊谈心交流,并就"不忘 初心、牢记使命"主题教育中形成 的关于提高老旧小区改造实效的调 研报告,征求九三学社市委会社员 的意见建议。胡军、叶正波参加。

在开展联谊谈心交流、征求与 会人员对调研报告的意见建议后,

性和可操作性都很强,我们将认 真加以梳理,根据实际情况予以 吸收,努力提高老旧小区改造工 作实效,不断增强群众的获得 感、幸福感、安全感,让群众生 活更方便、更舒心、更美好。

活更万便、更舒心、更美好。 裘东耀指出,当前全市上下正 以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,全面贯彻落实习近平 总书记对浙江和宁波工作的重要指 示精神,按照党中央、国务院和省 委、省政府的决策部署,深入实施





群飞的"小候鸟"

▲前日,30名落脚在江北梅堰社区的"小候鸟"到樟村四明山烈士陵园,缅怀革命先烈,学习英雄事迹。这是今夏"爱之旅·2019快乐大篷车"活动的第二站,活动由市文明办、市教育局、市外口办及宁波日报报业集团都市报系等联合主办。

。 **(**记者 **崔引** 摄)

◆特训营导师现场教授舞蹈。昨天下午,为期30 天的鄞州区首届外来务工人员亲子平安特训营在邱隘镇 回龙文化礼堂启动。参加特训营的50名"小候鸟"来 自湖南、安徽、重庆、青海等地,大部分是在读的中小 学生。特训营为他们安排了作业辅导、平安教育、垃圾 分类等七项活动。

(记者 胡龙召 杨绪忠 摄)

本报讯 (记者朱字) 昨日下午,省委副书记、市委书记郑栅洁在参加第二期"民生问政服务问效"节目录制时强调,当前"不忘初心、牢记使命"主题教育正处于关键阶段,要坚决贯彻落实习近特之书记关于主题教育的重要指示精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,奔着问题去,对着问题改,实实在在解决群众关心的民生问题,以群众满意度检验主题教育成效。

在宁波电视台演播厅,郑栅洁与点评嘉宾、观察员和观众一起,全程参与"民生问政服务问效"节目录制。从垃圾分类不到位、小广告遍布楼道,到电线私拉乱接、小区餐饮店油烟扰民,再到洗车店污水直排雨水管、小区出租房群租,围绕这些群众反映强烈的民生痛点,综合执法、住建、市场监管、水利、生态环境、公安等部门和相关区负责人现场接受电视问政。

郑栅洁在节目录制结束后说, 城市建设发展是为了让老百姓过上 美好生活,节目曝光的一系列小区 环境问题,直观反映了我们工作的 差距和不足。各级各部门要认真落 实主题教育"守初心、担使命,找 差距、抓落实"的总要求,主动认 领责任,限期抓好整改,给群众一 个满意的交待。他强调,老百姓的 事再小也是大事。要将心比心体察 和解决群众的操心事、烦心事、揪 心事,做到件件有着落、事事有回 应,不能因为工作不负责、不用心 影响群众的获得感、幸福感、安全 感。老百姓反映的问题再难也要解 决。要落实主责部门,深入调查研 究,整合各方力量,抓紧提出综合 施策、精准破难的好办法,切实做 到有的放矢、立见成效, 坚决纠正 互相推诿、无人过问的问题。老百 姓提出的意见再尖锐也要虚心接 受。要把群众意见作为整改落实的 重点,不能强调客观原因而要多查 找主观原因,不能充耳不闻、无动 于衷而要闻过则改、即知即改, 真 正让群众认可。

郑栅洁指出,电视问政是畅通

群众监督渠道的好形式,目的是触动思想、改进作风、推动工作。要扩大群众参与面,特别是组织当事群众参与点评、打分。要安排区县(市)主要负责人参加节目录制,发挥举一反三、以点带面的作用。要鼓励区县(市)开展类似活动,形成上下联动的强大声势。

梁群、施惠芳、褚银良、沈敏及张良才参加。

名列"浙江乡镇综合竞争力百强"第四 潘火:科创引领产业提质

本报讯(记者厉晓杭 通讯 员亢茜)短短5年,舒普机电已 成长为国内缝制机械装备行业骨 干企业,目前正在筹建智能服装 研究院;华瓷通信重点开发即 5G移动滤波器,今年有望实机 量产;伏尔肯前不久拿下中内排 域工业科学技术一等奖,业内排 名居前……今年,鄞州潘火省统 科技创新活力持续释放,在镇绕 计协会日前公布的"浙江乡镇综 合竞争力百强"榜单中,潘火名 第四,领衔宁波上榜乡镇(街道)。

在8平方公里工业用地上,潘火集纳45家高新技术企业、6个创业加速器。"我们把精力放在培育附加值高、资源消耗少的科创企业和总部经济上,发展高质量的都市工业经济。"街道党

工委书记张宾说。 依托中物院和清华长三角分 院两个重大科创平台,潘火在原有 4个创业加速器的基础上,今年新 增两个创业加速器。埃孚创业加速 器由盘活 2.8 万平方米低效厂房而 来,现已成功引进立芯股份。目 前,立芯股份将回迁深圳公司全部 生产线,并筹建 3 条新的生产线, 预计年产值超 5 亿元。

以博格华纳、圣龙集团为代表的汽车零部件产业,去年产值达78亿元,未来将打造成潘火首个超百亿产业;以康强电子、音王电声、欧琳集团为代表的电子电器产业,集聚了一批优秀品牌和科技领先企业……潘火将高质量发展特色产业集群,培育更多单项冠军,持续提升效益链价值链。

数据显示,今年1月至6月,潘火街道实现财政总收入16.9亿元,实现规上工业总产值87.33亿

宁波交响乐团参加意大利夏季音乐节《马灯调》在"米兰宁波之夜"响起

本报讯(记者崔小明 通讯 员陈幸佳)北京时间昨天凌晨, 宁波交响乐团在意大利米兰弗兰 克巴仑缇剧院举行"米兰宁波之 夜"音乐会,这也是宁波交响乐 团意大利夏季音乐节之旅的第三 场演出。

宁波交响乐团以《茉莉花》 开场。一曲结束后,全场爆发雷鸣般掌声。紧接着的是小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》,经典而优美的旋律赢得热烈掌声。下半场,乐团奏响了《贝多芬A大 调第七交响曲》。

演出结束后,全场观众起立鼓掌,在经久不息的掌声中,乐队加演了由作曲家唐建平改编的富有宁波特色的交响乐作品《马灯调》。《马灯调》以不一样的打击乐演绎方式,融入宁波当地曲风和调式,给意大利观众带去全新的音乐体验。

此前,宁波交响乐团分别于7月16日晚在诺瓦拉斯福扎子爵堡荣耀庭院、7月17日晚在韦尔巴尼亚马焦雷剧院举办了两场演出。